
Анкета 

Освітня програма спеціальності очима здобувача вищої освіти 

Результати анкетного опитування серед здобувачів 227 Терапія та 

реабілітація (пройшло опитування 18 здобувачів ВО другого 

(магістерського) рівня ВО) 

Жовтень-листопад 2024 р. 

 

Питання / 

варіант відповіді 

Кількість (n=18) 

абс.  % 

1. Вкажіть ступінь вищої освіти, на якому Ви навчаєтеся? 

а) Магістр. 18 100 

2. Чи були Ви ознайомлені зі змістом та особливостями засвоєння освітньої (освітньо-

професійної/освітньо-наукової) програми на початку Вашого навчання? 

а) Так. 18 100 % 

б) Ні.   

3. Чи достатній, на Вашу думку, зміст переліку навчальних дисциплін освітньої 

(освітньо-професійної/освітньо-наукової) програми для Вашої якісної професійної 

підготовки? 

а) Так. 17 94.4% 

б) Ні. 1 5.6% 

4. Чи всі обов'язкові освітні компоненти /навчальні дисципліни, які Ви вивчаєте 

(вивчали), є необхідними для Вашої професійної діяльності? 

а) Так. 14 77.8% 

б) Ні. 3 16.6 % 

в) Не знаю. 1 5.6% 

5.Які обов'язкові освітні компоненти /  навчальні дисципліни необхідно включити до 

освітньої (освітньо-професійної/ освітньо-наукової) програми підготовки фахівців Вашої 

спеціальності? 

а) Все влаштовує 4 22% 

б) Психологія спорту 1 5.6% 

в) Реабілітація військових при різних травмах 1 5.6% 

г) Щось з обстеження та тестування а також сучасні світові методи у 

реабілітації 

1 5.6% 

д) Диференційна діагностика хвороб різних систем(особливо 

ортопедичного профілю), методи оцінки та діагностики, які 

включають інструменти затверджені МОЗ (також додатково клінічні 

тести та різні 

1 5.6% 

е) Предмети для розвитку навички збору анамнезу, діагностики та 

диференціації нозологій 

1 5.6% 

є) Не надали відповідь 9 50% 

6. Чи реалізували Ви право на вибір навчальних дисциплін з каталогу упродовж 

терміну Вашого навчання за освітньо-професійною програмою? 

а) Так. 18 100% 

б) Ні. 0 0% 

7. Чи достатньо виділено часу на Вашу практичну підготовку (виробнича, 

навчальна, педагогічна або інший вид практики) в освітній (освітньо-професійній/ 

освітньо-науковій) програмі? 

а) Так. 18 100% 

б) Ні. 0 0% 

8. Чи вдалося Вам реалізувати свої фахові вподобання та здібності під час опанування 

навчальних дисциплін освітньої (освітньо-професійної/освітньо-наукової) програми? 



а) Так. 18 % 

б) Ні. 1 % 

9. На Вашу думку, чи правильно структурно та логічно побудований освітній процес 

за навчальним планом освітньої (освітньо-професійної/ освітньо-наукової) програми, за 

якою Ви навчаєтесь? 

а) Так. 18 100% 

б) Ні.   

10. Чи виконували Ви завдання самостійної роботи з навчальних дисциплін навчального 

плану освітньої (освітньо-професійної/ освітньо-наукової) програми? 

а)Так 18 100% 

б)ні    

11. Упродовж навчання за освітньою програмою чи повідомляли Вам викладачі 

інформацію про можливості її опанування в умовах внутрішньої/ міжнародної 

академічної мобільності? 

а) Так. 18 100% 

б) Ні.   

12. Чи завжди у Вас була можливість консультуватись із викладачами з навчальних 

дисциплін навчального плану Вашої освітньої (освітньо-професійної/ освітньо-наукової) 

програми? 

а) Так. 18 100% 

б) Ні.   

13.Упродовж навчання за освітньою програмою чи повідомляли Вам 

викладачі інформацію про можливості її опанування в умовах 

внутрішньої/ міжнародної академічної мобільності? 

  

а)так 18 100% 

б)ні   

14. Чи надавали Вам викладачі рекомендації для виконання 

самостійної роботи з навчальних дисциплін щодо необхідної 

літератури, електронних джерел та інформацію про використання 

платформи MOODLE? 

  

А)так 18 100% 

Б)ні -  

14. Чи використовують викладачі в освітньому процесі мультимедійні засоби під 

час проведення різних видів навчальних занять? 

а) Так. 18 100% 

б) Ні.   

15. Ваша загальна оцінка якості навчально-методичного та інформаційного забезпечення 

освітнього процесу з навчальних дисциплін освітньої (освітньо-професійної/освітньо-

наукової) програми за якою Ви навчаєтесь? 

а) Відмінно. 13 72.2% 

б) Добре. 5 27.8% 

в) Задовільно.   

г) Незадовільно.   

16. Ваші пропозиції   

а) Дуже задоволений всією Все чудово, мирного неба над головами  

програмою яку ми вивчаємо, все прекрасно організовано!!!,  

3 16.6% 

б) Немає пропозицій 7 38.8% 

в) Важко відповісти 1 5.6% 

 

 


